

**MUNICÍPIO DE CORONEL VIVIDA - PR**  
**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 106/2015**

Aonde se lê “HORÁRIO DE PROTOCOLO DOS ENVELOPES: Até as 05h 00min do dia 12/11/2015”,  
leia-se “HORÁRIO DE PROTOCOLO DOS ENVELOPES: Até as 17h 00min do dia 12/11/2015”. Coronel  
Vivida, 05 de Novembro de 2015. Ademir Antonio Aziliero, Presidente da CPL.